

Proces – verbal

Încheiat azi 26.08.2021 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost scanate și trimise de doamna Ursoniu Ana Daniela online, pe adresele de email, membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina.

Ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Consiliul Local Motru”).

La ședință participă toți cei 18 consilieri locali în funcție, domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, domnul Florescu Daniel - consilierul juridic care ține locul doamnei Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru și doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Domnul Florescu Daniel menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 18 consilieri locali.

Domnul Florescu Daniel supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 29.07.2021.

În urma votului exprimat online procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2021 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (18).

Domnul Florescu Daniel roagă Președintele de ședință, domnul Bălan Vasile, să preia lucrările ședinței.

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi a ședinței.

Proiectul ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (Faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Reabilitare, Modernizare și Dotare Colegiul Național George Coșbuc Motru", inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;
2. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru prelungirea contractului de închiriere nr. 2466/30.08.2019 pentru terenul proprietatea C.L. Motru, în suprafață de 51 mp, din Municipiul Motru, str. Minerului nr. 3, situat în incinta Școlii Gimnaziale nr. 1 Motru, cu destinația comerț, inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;
3. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru extinderea rețelei de distribuție gaze naturale în Municipiul Motru pe strada Motrului, Calea Tismanei, strada Kuznețov, strada Dafinului, strada Glogovenilor, strada Arțarului, strada Panduri și în localitatea Însurăței, inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;
4. Proiect de hotărâre pentru modificarea art.1 din HCL Motru nr. 4/28.01.2021 „privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe